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Om undersökningen 

Bakgrund och syfte: Sifo har på uppdrag av Sydsvenska Industri- och Handelskammaren 
genomfört en kvantitativ undersökning bland allmänheten i Skåne om frågor rörande 
infrastruktur i länet. Syftet med undersökningen är att mäta åsikter kring utbyggnad och 
utveckling av infrastrukturen i Skåne bland personer som bor i området.    

Målgrupp: Allmänheten 15 år och äldre i Skåne län. 

Metod och urval: Telefonintervjuer. Slumpmässigt urval bland personer boende i Skåne län 
i åldrarna 15 år och äldre.  

Fältperiod: 18 januari 2013 – 25 februari 2014 
 
Antal intervjuer: 1000 intervjuer 
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Resultat 
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Vad skulle ha störst positiv effekt på dina transport- och 

resvägar?  
Bas: samtliga 1000 intervjuer              
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41 
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En utbyggnad av järnvägsnätet
(kapacitetsökning,

hastighetsökning, ny sträckning)

En utbyggnad av vägnätet
(kapacitetsökning,

hastighetsökning, ny sträckning)

Vet ej, tveksam

% 
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Var anser du att beslut bör fattas om investeringar i infrastruktur 

(t.ex. väg- och järnvägsutbyggnader)?  
Bas: samtliga 1000 intervjuer              
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Under innevarande mandatperiod har ombyggnad av väg E22 

till motorvägsstandard inletts. Hur viktigt anser du att detta har 

varit för Skåne?  
Bas: samtliga 1000 intervjuer 

 

4 8 23 34 21 11 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Samtliga

1 Mycket liten betydelse 2 3 4 5 Mycket stor betydelse Vet ej, tveksam
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Är frågan om utbyggnaden av vägar och järnvägar i Skåne så 

viktig att den skulle kunna få dig att byta parti vid valet 2014?  
Bas: samtliga 1000 intervjuer              
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Hur viktig anser du att förstärkt infrastruktur till Danmark är för 

Skåne?  
Bas: samtliga 1000 intervjuer 

 

3 6 18 37 36 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Samtliga

1 Mycket liten betydelse 2 3 4 5 Mycket stor betydelse Vet ej, tveksam



9 © TNS SIFO 2014 

Kontaktuppgifter 

Toivo Sjörén 

toivo.sjorén@sifo.se 

 

Freja Blomdahl 

freja.blomdahl@tns-sifo.se 
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